

李云迪升官当“院长”

80后“钢琴王子”将赴四川音乐学院上任

近日,记者获悉,5月25日“钢琴王子”李云迪将回到成都,担任母校四川音乐学院即将成立的钢琴艺术研究院副院长。李云迪的恩师、著名的“冠军教练”但昭义,将任钢琴艺术研究院院长。“研究院成立后,初定的第一个课题就是全面梳理四川地区钢琴的发展历史。25日当天,80后的李云迪还将接受川音客座教授的聘书,拟定成立个人工作室。”四川音乐学院钢琴系党总支书记、系副主任王雁教授告诉记者。

李云迪是中国迄今为止唯一一名全部接受本土钢琴教育、没有吃

过“洋面包”的蜚声中外的钢琴家。2000年10月,李云迪代表中国参加素有“钢琴奥运”之称的肖邦国际钢琴大赛一举夺冠,成为该项赛事历史上最年轻的冠军得主。经过12年的洗涤熏陶,李云迪已成为享誉世界的“钢琴王子”。

李云迪9岁师从但昭义老师,每周末都要从重庆坐火车到成都上课。李云迪的爸爸李川告诉记者,李云迪对成都和母校一直有着很深的情感。“云迪一直喜欢成都的热情和浪漫氛围。”

据《华西都市报》



电视剧《金太郎的幸福生活》正在各大卫视热播,该剧的宣传噱头自然就落到了剧中女主角李小璐身上,然而因为该剧发布会上发生的打记者事件,让某些记者心里也有了阴影。21日晚南京一位记者就发微博抱怨:“我诚恳地劝一下四大卫视的宣传人员,《金太郎的幸福生活》这部剧请不要再重点对准李小璐这个名词了,更不要做她的长篇专访通稿了。上次她助理打人事件,我们留下了阴影——不是我们对她有成见,也不是不想宣传她。是因为打人后她微博上那么一闹腾,我们很难再写她的私生活,她愿意谈,我们不好写。”

然而没想到在微博上随便的一句牢骚,却被李小璐看见并开始和该记者理论起来,“闹腾?我愿意谈?在人性 and 道德上我相信我问心无愧。我不需要可怜兮兮的为您所谓的通稿而低头,三岁拍戏到现在为的是我有信仰的家庭和观众以及善良懂事的记者。but, I still feel grateful. Thanks a lot.”

但不少网友对李小璐的留言都表示出了反感,“说好的退出呢?”“还真是国际巨星啊!”网友“沈言群”甚至还带点悲伤地表示,“之前老播出她和贾乃亮现场接吻,从观众角度,我反感。不是当年的天使了。” (搜狐)

李小璐微博“杠上”记者

网友吐槽表示反感



网友爆其另一半是影视公司老板

大陶虹婚期不远?

43岁的大陶虹曾在2002年凭借电影《生活秀》,一举包揽华表奖、金鸡奖以及上海国际电影节三大“影后”;近年来,她的事业更是迎来第二春。电视剧《傻春》让她在观众心目中树立了傻大姐的形象,电影《米香》

为她带来了第17届北京大学生电影节“影后”荣誉。不过,事业红火的同时,大陶虹的感情生活在外人看来近乎空白。对此,资深爆

料人“长春国贸”在微博中曝光了大陶虹的独家恋情,称其另一半是著名影视制作公司老板T某。

在“长春国贸”的描述中,陶虹与T先生算得上患难见真情。“两人多年前就认识并相恋,T先生优雅斯文。当年T先生事业陷入低谷时,陶虹竭尽全力帮助他走出了困境。”现在,T先生已经是圈内著名的影视制作公司老板,但两人何时感情开花结果,现在还不能确定,“如今T先生事业红红火火,至于两人什么时候能携手踏上婚姻的红毯,外人不得而知。” (新华网)



据媒体报道,齐秦21日在广东东莞峰景高尔夫球会打球时,因球场有时间限制,齐秦不满被巡场员刘龙健两次催促,同行3位友人竟动手殴打刘龙健,导致对方伤重入院。记者22日致电峰景球会,工作人员说齐秦朋友打人确有其事,记者也在医院采访到刘龙健,他泣诉遭殴经过,表示齐秦当时没动手,但也没制止。

据悉,警方针对此事已录口供,峰景球会一位不愿透露姓名的女工作人员22日也向记者承认有打人事件,当时球场女性员工居

多,都不敢上前拦阻。

齐秦昨针对此风波在微博声明:“今晨惊觉微博上散布球场冲突事件,本人郑重澄清与本人无关,对于媒体与网络或球场如有歪曲污蔑本人之不实报道,本人将保留法律追诉权。”

很多粉丝留言力挺齐秦,但也有质疑。齐秦经纪人则撇清称,当时齐秦是听到别人打架声音,只是瞄一眼,但因为他是明星、目标大,容易被误会,形容此事是“躺着也中枪,莫名其妙”,也表示公安局之后会为齐秦辟谣。

(新浪)

被爆打高尔夫球时冷眼旁观其友人围殴工作人员

齐秦纵友打人?

兰州国际马拉松金牌赛事 海润候车亭媒体全路段覆盖

一路上有我全世界有你

超值尊享: 每只灯箱10天 1088元

相关路段: 南滨河路 北滨河路 东方红广场 东岗西路 盘旋路什字 天水路 静宁路

兰州海润广告

媒体功夫了得

中国百强 广告媒体供应商

www.hairunad.com
4631133-818 828 4641088

马天奴2012春夏特卖会

传世经典 震撼秒杀

专场时间

MONTH DAYS MONTH DAYS

5 21 - 6 6

全场女装 3-4折

地址: 国芳百货二楼正装区